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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιμόρφωση «Εργαστήρια Εποπτείας» για τα σχολεία Διεύθυνσης
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων

         Για τρίτη συνεχόμενη φορά πραγματοποιείται το εξ αποστάσεως επιμορφωτικό
πρόγραμμα  «Εργαστήρια  Εποπτείας»,  σε  συνδιοργάνωση  της  Διεύθυνσης
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Τρικάλων,  των Συμβούλων Εκπαίδευσης  με
παιδαγωγική ευθύνη των σχολείων της Π.Ε.  Ενότητας Τρικάλων και  του
Εργαστηρίου  Ψυχολογίας  και  Εφαρμογών  στην  Εκπαίδευση  του
Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με
επιστημονικά  υπεύθυνη  την  κ.  Χριστίνα  Ρούση,  Επίκουρη  Καθηγήτρια
Εκπαιδευτικής  Ψυχολογίας  του  Παιδαγωγικού  Τμήματος  Ειδικής  Αγωγής
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα για τη σχολική χρονιά 2024-2025 θα διεξαχθεί με
συχνότητα περίπου μία έως δύο φορές τον μήνα, σταθερά ημέρα Πέμπτη και ώρα
6-7:30  μμ.  Η  πρώτη  εξ  αποστάσεως  συνάντηση  μέσω  WebEx θα
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024.
       Η υλοποίηση του συγκεκριμένου προγράμματος γίνεται σε μια περίοδο ιδιαίτερα
απαιτητική  τόσο  για  τους  Συμβούλους  Σχολικής  Ζωής  όσο  και  για  τους/τις
Διευθυντές/ντριες  των  σχολικών  μονάδων  της  Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης  Τρικάλων,  όπου  αντίστοιχα  καλούνται  να  υποστηρίζουν  τους/τις
εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων,  στο τόσο δύσκολο και  απαιτητικό  έργο
τους.  Επίσης,  οι  εκπαιδευτικοί  καλούνται  να χειριστούν  ολοένα  και  περισσότερο
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εφήβους/ες  που   παρουσίαζαν  σημάδια  άγχους,  κατάθλιψης,  στρες  και
απαισιοδοξίας.  Αν  σε  όλα  αυτά  προστεθούν  φαινόμενα  βίας,  διαχείριση
περιστατικών  με  σύνδρομα  και  άλλα  ψυχολογικά  και  γνωστικά  προβλήματα,  η
διαχείριση της τάξης γίνεται ιδιαίτερα δύσκολη και οι Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής
πρέπει  να  υποστηριχθούν  περαιτέρω  για  να  βοηθήσουν  αντίστοιχα  τις  σχολικές
μονάδες.

Το  πρόγραμμα  Επιμόρφωσης  αφορά  στους  Συμβούλους  Σχολικής  Ζωής
(Εργαστήρια Εποπτείας),  θα υποστηρίζεται  από ασύγχρονη πλατφόρμα ψηφιακής
τάξης καθώς και από σύγχρονη πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης και θα ολοκληρωθεί με
τη λήξη του σχολικού έτους. 

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων


